



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.05.2018

№ 884

Про заходи щодо підготовки
міських лісів до пожежонебезпечного
періоду 2018 року, захисту їх від
пожеж та підвищення рівня
протипожежної охорони

Відповідно до статей 31, 86 Лісового кодексу України, Правил пожежної безпеки в лісах України, затверджених наказом Державного комітету лісового господарства України від 27 грудня 2004 року № 278, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 року за № 328/10608, з метою забезпечення належного рівня охорони міських лісів від пожеж, підвищення відповідальності працівників лісової охорони комунальних підприємств лісопаркових господарств за дотримання правил пожежної безпеки та посилення роботи з протипожежної профілактики на підприємствах, в установах і організаціях, яким надано в користування земельні ділянки лісового фонду, та розташованих поблизу лісових угідь:

1. Затвердити заходи щодо підготовки міських лісів до пожежонебезпечного періоду 2018 року, захисту їх від пожеж та підвищення рівня протипожежної охорони, що додаються.

2. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» (далі – КО «Київзеленбуд»), Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) організувати виконання заходів, затверджених пунктом 1 цього розпорядження.

3. Просити Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві (далі – ГУ ДСНС України у м. Києві) надавати необхідну допомогу КО «Київзеленбуд» під час ліквідації лісових пожеж (відповідно до плану взаємодії ГУ ДСНС України у м. Києві та КО «Київзеленбуд») і встановити контроль за організацією роботи щодо забезпечення комунальними підприємствами «Дарницьке лісопаркове

027261

господарство», «Святошинське лісопаркове господарство» та «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа» пожежної безпеки на території міських лісів.

4. Комунальній корпорації «Київавтодор» за поданням КО «Київзеленбуд» та ГУ ДСНС України у м. Києві забезпечувати підвезення води для ліквідації лісових пожеж з метою перекачування її до пожежних автоцистерн лісової та пожежної охорони згідно з укладеними договорами.

5. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території комунальних підприємств «Дарницьке лісопаркове господарство», «Святошинське лісопаркове господарство» та «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа» та заходів щодо підготовки міських лісів до пожежонебезпечного періоду 2018 року, захисту їх від пожеж та підвищення рівня протипожежної охорони за рахунок бюджетних призначень, передбачених управлінню в бюджеті міста Києва на 2018 рік, та власних коштів комунальних підприємств «Дарницьке лісопаркове господарство», «Святошинське лісопаркове господарство» та «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа».

6. Заборонити протягом пожежонебезпечного періоду заїзд на територію комунальних підприємств «Дарницьке лісопаркове господарство», «Святошинське лісопаркове господарство» та «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа» (крім транзитних шляхів), транспортних засобів та інших механізмів, за винятком тих, що використовуються для лісогосподарських потреб.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)
24.05.2018 № 884

ЗАХОДИ

щодо підготовки міських лісів до пожежонебезпечного періоду 2018 року,
захисту їх від пожеж та підвищення рівня протипожежної охорони

№	Заходи	Одиниця виміру	Обсяг	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5	6
1	Створити в КО «Київзеленбуд» оперативний штаб з ліквідації пожеж			Травень 2018 року	КО «Київзеленбуд»
2	Привести до стану повної технічної готовності протипожежну техніку, обладнання спостережні вежі та засоби зв'язку в міських лісопаркових господарствах (ЛПГ): Дарницькому: пожежні автомобілі трактори плуги ПЛ-75-15 одиниці радіозв'язку/мобільного зв'язку спостережні вежі (обладнані системою відеонагляду за лісами) екскаватори	шт. шт. шт. шт. шт. шт.	7 5 5 21/35 4 (2) 1	Травень 2018 року	КО «Київзеленбуд» Дарницьке ЛПГ

1	2	3	4	5	6
	<p>Святошинському: пожежні автомобілі трактори плуги ПЛ-75-15 одиниці мобільного зв'язку спостережні вежі</p> <p>«Конча-Заспа»: пожежні автомобілі трактори плуги ПЛ-75-15 одиниці мобільного зв'язку спостережні вежі (обладнані системою відеонагляду за лісами)</p>	<p>шт. шт. шт. шт. шт.</p> <p>шт. шт. шт. шт. шт.</p>	<p>4 4 4 15 5</p> <p>2 3 3 8 1 (1)</p>		<p>Святошинське ЛПГ</p> <p>ЛПГ «Конча-Заспа»</p>
3	<p>Затвердити на пожежонебезпечний період 2018 року в районах міста порядок дій під час ліквідації лісових пожеж, які загрожують району стихійним лихом</p>	райони	7	Травень 2018 року	<p>Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), КО «Київзеленбуд»</p>

1	2	3	4	5	6
4	Виконати роботи з ліквідації наслідків сніголамів, вітровалів на території комунальних підприємств лісопаркових господарств, що входять до складу КО «Київзеленбуд»			Травень 2018 року	Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), КО «Київзеленбуд»
5	Забезпечити виконання протипожежних заходів землекористувачами, земельні ділянки яких розташовано на території комунальних підприємств лісопаркових господарств, що входять до складу КО «Київзеленбуд», у тому числі: Дарницького ЛПГ Святошинського ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»		36 7 15 14	Травень 2018 року	Головне управління ДСНС України у м. Києві, КО «Київзеленбуд»: Дарницьке ЛПГ, Святошинське ЛПГ, ЛПГ «Конча-Заспа»
6	Закрити дороги та в'їзди до лісу шляхом встановлення шлагбаумів і влаштування надобвнів на території: Дарницького ЛПГ Святошинського ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»	дороги та в'їзди	160 50 80 30	Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд»: Дарницьке ЛПГ Святошинське ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»

1	2	3	4	5	6
7	Забезпечити взаємодію Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і КО «Київзеленбуд» у разі потреби ліквідації лісових пожеж, які загрожують місту СТИХІЙНИМ ЛИХОМ			Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд»
8	Забезпечити взаємодію Управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції та КО «Київзеленбуд» щодо закриття доступу та дієвого контролю за заїздом автотранспортних засобів на територію комунальних підприємств лісопаркових господарств, що входять до складу КО «Київзеленбуд», проведення спільних рейдів та притягнення порушників до відповідальності відповідно до чинного законодавства України			Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд», Дарницьке ЛПП, Святошинське ЛПП, ЛПП «Конча-Заспа», ГУ НП в м. Києві Управління патрульної поліції у місті Києві
9	Виявити та ліквідувати позалисочіну захищеність і стихійні смігтезвалища на території комунальних підприємств лісопаркових господарств, що входять до складу КО «Київзеленбуд»			Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд»: Дарницьке ЛПП, Святошинське ЛПП, ЛПП «Конча-Заспа»
10	Відновити та підтримувати в належному стані мережу мінералізованих смуг навколо пожежонебезпечних ділянок лісу та протипожежні розриви всередині лісонасаджень високих класів пожежної безпеки на території: Дарницького ЛПП Святошинського ЛПП ЛПП «Конча-Заспа»	км км км км	2970 1900 590 480	Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд» Дарницьке ЛПП, Святошинське ЛПП, ЛПП «Конча-Заспа»

1	2	3	4	5	6
11	Відремонтувати та підтримувати в належному стані протипожежні водійми, резервуари для забору води та під їзди до них на території: Дарницького ЛПГ Святошинського ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»	водіймища і резервуари	5 3 2	Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд» Дарницьке ЛПГ Святошинське ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»
12	Укомплектувати пункти зосередження протипожежного обладнання та інвентарю на території: Дарницького ЛПГ Святошинського ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»	пункти	20 14 4 2	Травень 2018 року	КО «Київзеленбуд» Дарницьке ЛПГ Святошинське ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»
13	КО «Київзеленбуд» у разі потреби забезпечити взаємодію з підприємствами, що входять до складу комунальної корпорації «Київавтодор», щодо виділення у разі можливості поливомийних машин для підвозу води згідно з укладеними договорами			Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд», комунальна корпорація «Київавтодор»
14	Проводити агітаційно-просвітницьку роботу з протипожежної тематики серед населення міста через засоби масової інформації			Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд», Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

1	2	3	4	5	6
15	<p>Створити в комунальних підприємствах лісопаркових господарствах, що входять до складу КО «Київзеленбуд», недоторканий запас паливно-мастильних матеріалів для заправки пожежних автомобілів лісопаркових господарств та Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві для гасіння лісових пожеж на території: Дарницького ЛПГ Святошинського ЛПГ ЛПГ «Конча-Заспа»</p>	бензин дизпальне (тонн)	5 5 2/2 2/2 1/1	Травень – вересень 2018 року	КО «Київзеленбуд» Дарницьке ЛПГ, Святошинське ЛПГ, ЛПГ «Конча-Заспа»

Виконувач обов'язків керівника апарату

Л. Верес

